

醉驾被罚心疼钱 “得少喝多少酒啊！”

直奔现场

城阳交警突击夜查，两小时内15名酒司机被查

文/片 本报记者 周衍鹏 本报通讯员 刘春芳 胡永绪

隔老远见了交警就想溜、醉驾被罚心疼钱，说“得少喝多少好酒”……15日晚，城阳交警出警130余人次，在全区范围内主要娱乐场所、酒店周边开展夜查酒驾集中行动，两个小时的时间内，先后有15名酒司机被查，其中包括两名醉司机。



▲民警将测试结果告知金某。
▲民警给权某做酒精呼吸测试。

离交警50米远就倒车想逃

当晚7时20分左右，在长城路兴阳路路口，城阳交警大队红岛中队设点夜查。一辆车号为鲁B623XX牌号银灰色小轿车由北向南行驶至距民警50多米处时，司机突然急刹车，猛打方向盘准备向后倒车，结果差点与后车相撞。民警见状后，立即上前进行围堵。

由于路中央有隔离护栏，加之路面车辆较多，该车最终被民警成功堵住，无路可逃。民警示意司机下车接受检查，这名50多岁男子一打开车门，民警就闻到了一股浓烈的酒精味。经呼吸测试，男子的酒精含量为84mg/100ml，已经属于醉驾。

据了解，醉驾男子姓金，当晚与朋友在城阳区一家酒店喝酒，据金某交代，仅他自己一人就喝了一斤烧酒，明知酒后不能驾车，但他自认为路程较近，于是心存侥幸，结果驾车返回流亭工业园时被查获。金某将面临1到6个月的拘役，民警依法将其所驾车辆查扣。

醉驾被罚，“得少喝多少酒”

同样是在这个路口，7点30分，一辆车号为鲁U785XX的小面包车沿兴阳路由西向东驶到距长城路口100多米时，小面包车掉头向西加大油门逆行行驶跑出100多米远，被民警堵住。司机打开车窗后，从车内散发出一股酒味，经检查，司机未拿驾驶证，测试酒精含量为59mg/100ml，属酒后驾车。

据了解，司机姓徐，今年47岁，家住流亭街道，经常开车往城区送工艺品。徐某自称好酒，每天晚上都会在家喝上二两白酒，由于过日子，平时不舍得买好酒。当晚他在家喝完了二两白酒后，开小面包车将加工好的工艺品准备送到城阳城区。结果途

经兴阳路见到民警查车，知道自己喝酒了，又未拿驾驶证，所以他才掉头就跑，结果被民警堵住。当徐某得知自己酒后驾车将被处以1000元罚款，暂扣驾照6个月，一次记满12分，并且还要再交钱到驾校学习一个礼拜时，徐某竟心疼地表示，“能买多少好酒，得少喝多少好酒！”

“我中午喝的酒，晚上开车怎么了”

当晚7时40分，一辆黑色轿车沿长城路北向南驶到兴阳路口，该车准备往人行道上停车时被民警拦下。民警发现开车的男青年身上有酒味，经测试，酒精含量为24mg/100ml，属于酒后驾驶。当民警询问

开车司机傍晚喝了多少酒时，司机竟称，“我中午喝的酒，晚上开车怎么了！”一点也没有意识到问题的严重性。

据了解，司机姓权，今年26岁，家住黑龙江，目前在城阳打

工。当天中午与朋友应酬，喝了不少酒，本以为到了下午就没事了，所以才大胆驾车上路，结果被逮个正着。权某将面临1000元的罚款，暂扣驾照6个月，一次记满12分的处罚。

重感冒司机醉驾，迷路撞上枪口

当晚8时30分，重庆北路杨埠寨路口流亭中队夜查点，一辆鲁B617XX牌号黑色轿车沿重庆北路南向北驶到距查车点50多米处停车，民警急忙赶了过去，发现开车司机满嘴酒气。经测试，酒精含量为133mg/100ml，属于醉驾。民警当场将车查扣，并将司机带

到派出所酒醒，因司机患重感冒需要打吊瓶，民警让司机先回家治病。

据了解，司机安某46岁，家住吉林省，在城阳从事工艺品加工。据安某讲，他最近身患重感冒，每天打吊瓶治疗。当天傍晚，朋友从吉林老家来青出差，他们几个人在

南疃社区一家酒店喝酒。明知自己身患重感冒，但经不住朋友劝，就喝了一缸子白酒，约一斤多。因需要打吊瓶，他提前开车回家，不料走到杨埠寨附近时，酒劲上来犯了迷糊，迷了路，在杨埠寨社区附近转圈。转了好几圈，没想到转到了夜查点。

盗窃、改装、销赃 盗车一条龙栽了

本报1月16日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 不满足每天满身油污却只能挣点辛苦钱，三名汽车修理工组团窜至威海、诸城等地偷车，运回青岛改装，然后再四处销赃。15日，窜至李沧的盗车团伙成员全部落网。

四年前，莒县人王某和妻子朱某以及老乡张某、曹某四人从老家来到青岛寻找财路。权衡一番后，觉得汽车修理行业很吃香，王某、张某和曹某三人便来到原四方区一家汽车修理厂学习汽修。三人都来自莒县农村，工作中吃苦耐劳，很快便熟练掌握了汽车修理业务。慢慢的，三人已经不满足每天满身油污却只能挣点辛苦钱，便萌生了偷车改装后卖钱的念头。2012年10月，三人相继辞职。由张某、曹某在原四方区傍海路开起了一家小修理厂，用于改装汽车。从去年11月起，王某、张某、曹某先后流窜至威海、诸城、莱西等地，砸碎车窗玻璃，盗窃现代瑞纳、起亚等价值数十万元的多辆汽车，然后往外贩卖。

1月15日上午7点多，李沧警方接到威海警方协查通报，称有一盗车团伙藏匿在李沧

区，请求协助抓捕。8点20分许，李沧警方与威海警方联合展开抓捕行动。民警通过线索梳理发现，团伙共有三男一女四名成员。其中，团伙头目王某和妻子朱某目前住在李沧唐山路某小区。然而，王某行踪诡秘，白天一早便离开居住处，驾车外出，晚上很晚才回到家里。11点15分，民警锁定王某的位置，在李沧文昌路某小区将正在寻找新的暂住处的王某当场抓获。

根据王某的供述，民警来到位于傍海路的这家汽修厂，准备对曹某和张某进行抓捕。汽修厂周围各类小工厂林立，院墙低矮视野开阔，厂区内很多人养狗，遇有生人进入便齐声吠叫。民警决定在外围守候，等待抓捕时机。15点40分，一名相貌酷似张某的男子驾驶一辆白色面包车离开汽修厂。经询问，其中一人正是嫌疑人张某，民警立即将他抓获。根据张某的供述，民警随后将曹某抓获。与此同时，另一组守候在李沧唐山路某小区的民警也已将王某的妻子朱某控制。至此，团伙四名成员全部到案。

目前，四人已被威海警方押解回威海。



撞“墙”

16日凌晨，重庆中路与南岭一路交叉出口处，一辆满载石块的大货车为了躲避一辆急速左拐的面包车，冲进了路边的排水沟，撞坏了一块20多米长的广告围挡。

本报通讯员 刘志强 摄影报道